
1 - Quel est le peuple qui a élevé en
premier des poules ?
a) Les Grecs
b) Les Egyptiens
c) Les Romains

2 - Combien d'oeufs pond une poule par an ?
a) 50 oeufs
b) 175 oeufs
c) 280 oeufs

3 - Quel est le nom de la chambre présente dans l'oeuf ?
a) La chambre d'ami
b) La chambre à air
c) La chambre de Mayo

4 - Quel est le temps de cuisson d'un oeuf coque ?
a) 10 mn
b) 5 mn
c) 3 mn

5) - A quelle famille alimentaire appartient l'oeuf ?
a) La famille des viandes-poissons
b) La famille des féculents
c) La famille des corps gras

6 - Quelle est la recette qui ne contient pas d'oeuf ?
a) La crème anglaise
b) L'omelette
c) La tapenade
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Les bonnes réponses
du Quiz sur l’œuf
Question 1 : La bonne réponse est la «A». Ce sont les Romains qui, les premiers, élevèrent 
des poules. 

Question 2 : La bonne réponse est la « C ». Une poule pond en moyenne 280 œufs par an.

Question 3 : La bonne réponse est la « B ». La chambre présente dans l’œuf est la chambre
à air.

Question 4 : La bonne réponse est la « C ». Le temps de cuisson d’un œuf coque est de 3 
minutes, une fois plongé dans l’eau bouillante. 

Question 5 : La bonne réponse est la « A ». L’œuf appartient à la famille alimentaire des 
viandes, poissons, œufs. Deux œufs apportent une quantité équivalente de protéines que
100 g de viande ou 100 g de poisson.

Question 6 : La bonne réponse est la « C ». La crème anglaise et l’omelette sont composées 
d’œufs. La tapenade est composée d’olives.

Un grand bravo si tu as trouvé
toutes les bonnes réponses

Bonne dégustation
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